成果報告書
研究室：（研究室名をご記入ください）

成果：
(2023年度にセンターの機器を使用して行われた研究で発表されたものを箇条書きで構いませんし、フォーマットも指定いたしませんのでご自由にご記入ください。書籍、論文、発表、講義での活用等形態はどのようなものでも構いません。謝辞等にセンターがふれられていなくても構いません。この件数はセンターの基礎データとなり、最終的には予算や設備の充実という形で皆様に還元されますので、ぜひ１件でも多くのご報告をお待ちしております。

お送りいただきました成果はセンターのWebページ上
(https://wwp.shizuoka.ac.jp/hccia/)や機器ポータルサイト(https://kiki.shizuoka.ac.jp/portal/) で公開いたします。よろしくお願いします。

ご提出いただく場合にはword形式のままメールに添付していただき、清水(shimizu.hikaru@shizuoka.ac.jp)ccで石川誠（センター特任助教: ishikawa.makoto@shizuoka.ac.jp）まで御送信ください。
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